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  Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης  Για την Εκπαίδευση 2009.
  

 Το σχολείο μας συμμετείχε  φέτος, στην Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης για την
Εκπαίδευση στην Ελλάδα  που πραγματοποιήθηκε από τις 6 έως τις 12 Απριλίου 2009,
όπως συμβαίνει  κάθε Απρίλη τα τελευταία 6 χρόνια με συντονιστή την ActionAid. Η 
Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης είναι η μεγαλύτερη διεθνής κινητοποίηση  μαθητικού
πληθυσμού που αφορά στην προώθηση του δικαιώματος στην  Εκπαίδευση για Όλους. Η
φετινή δράση επικεντρώθηκε στον αλφαβητισμό των  νέων και των ενηλίκων και σχετίζεται
με την προώθηση του 4ου στόχου του  πλαισίου δράσης Εκπαίδευση για Όλους (Education
For All). Βασικό όχημα  της εκστρατείας είναι το «Ανοιχτό Βιβλίο» ένα βιβλίο που
περιλαμβάνει  ιστορίες από ανθρώπους από όλο τον κόσμο που καταθέτουν τη δική τους 
μαρτυρία για την εκπαίδευση. Η δράση «Ανοιχτά  Βιβλία»
επικεντρώθηκε στον αλφαβητισμό των νέων και των ενηλίκων. Βασικό  όχημα της
εκστρατείας ήταν το «Ανοιχτό Βιβλίο» ένα βιβλίο που  περιλαμβάνει ιστορίες ανθρώπων
από όλο τον κόσμο μέσα από τις οποίες  καταθέτουν τη δική τους μαρτυρία για την
εκπαίδευση. Οι ιστορίες  επικεντρώνονται στο πώς η ανάγνωση και η γραφή έχει αλλάξει τη
ζωή των  ανθρώπων αλλά και πώς θα μπορούσε να αλλάξει τη ζωή εκατομμυρίων  επιπλέον,
εάν οι υποσχέσεις για Εκπαίδευση για Όλους τηρούνταν.
.  Στο σχολείο η δράση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της κυρίας Ανδριώτη 
Αλεξάνδρας και τη συνεργασία του φιλολόγου καθηγητή Στεφανάκη Μανόλη, ο  οποίος
υλοποίησε τη δράση με τη συμμετοχή τεσσάρων τμημάτων της Γ  τάξης.Οι μαθητές
συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, διάβασαν  κείμενα-μαρτυρίες
υπέγραψαν οι ίδιοι και συγκέντρωσαν και υπογραφές  άλλων για την προώθηση  του
αιτήματος της  καθολικής Εκπαίδευσης  και  τέλος, το διάλειμμα ξαπλώνοντας στην αυλή
''έγραψαν''  με τα σώματά τους 
το βασικό αίτημα της δράσης δηλαδή Εκπαίδευση για Όλους.

  

Κατεβάστε  το υλικό της εκστρατείας και εκπαιδευτικό υλικό πατώντας εδώ .

          

 1 / 1

http://www.actionaid.gr/GAW2009
http://www.actionaid.gr/files/File/Downloads/Schools-%20participants.pdf
http://www.actionaid.gr/campaignpack

